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CLM412 Cellular Add-on

The CLM412 is an LTE, category 1 cellular add-on that allows the FORCE Series intruder alarm systems! to communicate over a cellular
network. The add-on is mounted on the control panel’s circuit board, and is supplied with an antenna.

The CLM412 is based on Quectel? EC21 module. The module delivers M2M-optimized speeds of 10Mbit/s downlink and 5Mbit/s uplink.
The CLM412 supports LTE, UMTS/HSPA+ and GSM/GPRS/EDGE networks. It is supplied without a (U)SIM card.
For the cellular add-on programming information, see the FORCE’s Installation guide (P/N: 4410459).

Technical specifications

e Channels: LTE, UMTS/HSPA+/GSM/ o Weight: 145gr o GSM

GPRS/ EDGE e CE Compliance e EDGE: Max 296Kbps (DL)/Max
« Frequencies: 850/900/1800/1900 MHz e Operating Temperature: -10 to +55 °C 236.8Kbps (UL)
e (U)SIM Type: Nano e Humidity (Max.): 93% R.H., Non- e GPRS: Max 107Kbps (DL)/Max
e Dual-(U)SIM. Master/Backup set by condensing. 85.6Kbps (UL)

the control panel e Data o LTE
e Antenna Cable Length: 2m o UMTS e FDD: Max 10Mbps (DL)/Max
e Input Power (by the control panel): e DC-HSDPA: Max 42Mbps (DL) 5Mbps (UL)

6-20VDC e HSUPA: Max 5.76Mbps (UL) e TDD: Max 8.96Mbps (DL)/Max
e Current Consumption: Min. 30mA, « WCDMA: Max 384Kbps (DL)/ 3.1Mbps (UL)

Max. 200mA Max 384Kbps (UL)

e Sizes: 9X7X25cm

1 Version 1.2 and higher
2 www.quectel.com
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e Audio e Class E2 (27dBm+3dB) for EDGE e LTE B7: -99.5dBm (10M)
o Digital Audio and VoLTE (Voice over 850/900MHz e LTE B8: -101dBm (10M)
LTE) (Optional) o Class E2 (26dBm+3/-4dB) for e LTE B12: -101dBm (10M)
o Interfaces EDGE e LTE B13: -100dBm (10M)
o USB 2.0 « 1800/1900MHz e LTE B20: -102.5dBm (10M)
o 6-pin connector o Class 4 (33dBm=2dB) for GSM e LTE B28: -102dBm (10M)
o Antennas 850/900MHz e WCDMA B1: -110dBm
« Enhanced Features e Class 1 (30dBm*2dB) for GSM « WCDMA B2: -110dBm
o DFOTA: Delta Firmware Over the 1800/1900MHz e« WCDMA B4: -110dBm
Air Consumption: e« WCDMA B5: -110.5dBm
o Electrical Characteristics e 20uA @Power off « WCDMA B8: -110.5dBm
o Output Power: e 3mA @Sleep, Typ. e GSM: -109dBm
e Class 3 (23dBm+2dB) for LTE e 22mA @Idle e DCS: -109dBm
FDD Sensitivity: e Approvals
o Class 3 (23dBm=*2dB) for LTE e LTE B1: -101.5dBm (10M) o RoHS Compliant
TDD e LTE B2: -101dBm (10M) o CE/GCF/Vodafone (Europe)
o Class 3 (24dBm+1/-3dB) for e LTE B3: -101.5dBm (10M) o Anatel (Brazil)
WCDMA e LTE B4: -101dBm (10M)
e LTE B5: -101dBm (10M)

Content of the product package
e CLM412 Add-on e Antenna + Cable e This guide

Antenna placement guidelines

Have a clear line of sight to the sky (where possible)
Be clear and free of obstacles

Be clear of metal objects

Be located away from other transmitting devices

Be securely affixed in location

Use the supplied cable

How to install the CLM412

& Disconnect the control panel from AC and battery power before installing the CLM412,

Follow the next steps to install the add-on.

1. Carefully pull out the SIM card tray (no. 4+5 in the above figure) from the socket, by gently pressing the eject bar (no. 8 in the
above figure).

Align (U)SIM 1 (main) card into slot 4, and (U)SIM 2 (backup, if in use) card into slot 5, with the metal contacts facing downwards
and the angled corner of the card positioned correctly, and carefully insert the tray into place.

Connect the antenna to the antenna connector (no. 6 in the above figure), by rotating the SMA connector clockwise.

Connect the add-on’s circuit board connector (no. 11 in the above figure) to its socket on the control panel’s circuit board.
Connect the control panel to power.

Locate the antenna where the cellular signal is strong; see the Installation guide on how to check the reception level.

Set the add-on in the control panel; see how in the Installation guide.

. Test the add-on using the 7est and Diagnostics menu.

The LEDs
The CLM412 LEDs are described in the table below.

Label Color and state Description
Yellow blinks (200ms on/1800ms off) Network search
Yellow blinks (1800ms on /200ms off) Idle

N

PNV AW

Lb1 Yellow blinks (125ms on /125ms off) Data transfer
Yellow solid Voice call
LD2 Red solid Modem is registered on LTE network
Red off Modem is registered on other network
LD3 Green solid Power on
LD4 Blue Used by the manufacturer

Ordering information
e CLM412 Kit: P/N 8300049



M412 Moaysnb COTOBOU CBA3M

CLM412 — LTE CAT1 Mogynb COTOBOM CBSI3W, MPeAHa3HaYeHHbIN Ans paboTbl C KOHTPOMbHBIMK NAHENSIMU CepuM FORCE. [JaHHbIi
MOAy/Nb NO3BOMISIET NEPEAABATb U3BELLEHUS OT KOHTPO/bHOM NaHenu Ha LICM, nonb3oBatento, yAaneHHo ynpasnsTh MaHeNbio v T.4.

Moaynb CLM412 nopkntoyaeTcst K pasbeMy Ha niaTte KOHTPOSIbHOM MaHeNn 1 UMEET BHELLHIO aHTEHHY Ha MarHUTHOW MOACTaBKe.
CLM412 nocTpoeH Ha Mogyne Quectel' EC21. MakcuManbHasi CKOPOCTb Mepesayu AaHHbIX cocTaenseT 10 Méut/c, otaaum — 5 MéuT/c.
CLM412 noppepxwusaeT paboTy no LTE, UMTS/HSPA+ u ctaHaapTsl GSM/GPRS/EDGE.

Moaynb CLM412 noctasnsietcst 6e3 (U)SIM-kapTbl. Ucnonb3yemas SIM-kapTa He fo/mkHa 6biTb 3akpbiTa PIN-kozgoM.

Bonee noapobHyto MHGOPMaLMIO MOXHO MOyunTb B MIHCTPYKUMKM Mo ycTaHoBke FORCE (P/N: 4410459).

TexHu4YecKkne xapakTtepucTtuku

e [oppepxka LTE, UMTS/HSPA+/GSM/GPRS/EDGE o [oTpebneHune: MuH.-30MA, Makc.-200MA
o 4-x AnanasoHHbIii: 850/900/1800/1900MIy e Macca: 145r (6pyTT0)
e Pasmepbl: 9X 7 X 2.5cm e CootsetcryeT CE
o [InvHa Kabens aHTeHHbI: 2M « Pabouas TemnepaTtypa: ot -10°C go +55°C
e BnaxHocTb (Makc.): 93% R.H., 6e3 koHAeHCaUUmn
Komnnekrauusa
e Moaynb CLM412 e AHTeHHa c kabenem e [laHHOe pyKOBOACTBO
MonTaxx moayna CLM412
& IMepea nogroyeHNeM MOAYNSA K KOHTP 041 Tbl0 ee obecroubTe.

MoHTax yCTpoIiCTBa NPOU3BOANTCS COrNACHO OMMUCAHMIO HUXE.

1. AkKypaTHO BblHbTe NOTOK SIM-kapT (CM. puC. No3. 4 1 5), HaxaB Ha NOANPYXVHEHHYIO KHOMKY Ha AepXaTene notka.

2. YcraHosuTe SIM-kapTbl: SIM/USIM N21 (ocHoBHast) B cioT no3. 4 u SIM/USIM N22 (pesepBHasi, €ciim UCMonb3yeTcs) B C10T no3. 5,
BHM3 KOHTaKTaMu, cobniofas HanpasneHue (CM. puc.). BepHute notok SIM-kapT B AepxaTesb.

MoakniounTe aHTEHHY, NPUKPYTUB ee K KoHHekTopy SMA Ha nnate Moayns (CM. puc. nos. 6).

AKKypaTHO COBMECTUTE pa3beMbl NaHeNn U MoAy s U BCTaBbTe ero, Npuxas BHM3 A0 yrnopa (CM. puc. nos. 11).

MoaknounTe NUTaHWe K KOHTPOSbHON NaHenu.

MponuwmnTe HeO6X0ANMbIE HACTPOIKM COTOBOrO MOAYNS B MEHIO KOHTPOSIbHOW NaHenu.

PacronoxwuTe aHTEHHY B MeCTe MakCMManbHOro NMpueMa curHana.

MpoTecTvpyiTe MOAY/b, UCMOMb3Yst MEHIO TECTbI M AMArHOCTVKA.

CBETOAMOAHafI NMHAUKauumsa
Mogynb CLM412 nmeeT 4 cBeToamoaa MHAMKaLmMmM (CM. puc. no3. 7). Bo3MoxHbIe MHAMKaLMM onncaHbl B Tabnuue Huxke:

CBert LiBet / Coct OnucaHue
XKenTbiii - muraet (200Mc ropuT / 1800Mc nay3a) MogeM ueT ceTb
XKentbii - muraet (1800Mc roput / 200Mc naysa) Mokoit

PN AW

Lb1 XKenThiii - Muraet (125mc roput / 125mc naysa)  Mepefaya AaHHbIX
XKenTbiii — roput [onocoBoi Bbi30B
LD2 KpacHbli1 - roput Moaem 3aperncTpuposaH B cetu LTE
KpacHblii - moratueH MopeMm 3aperucTpmpoBaH B CETU Ap. MOKONEHUs
LD3 3eneHblif - roput MuTaHve nogaHo
LD4 CUHUIA - ropuT Wcnonb3yeTcs Ha NpoM3BOACTBE

NHdopmauna ansa 3akasa
e CLM412 KomnnekT: P/N 8300049
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CLM422 - Modulo accesorio celular

El CLM422 es un mddulo accesorio celular LTE, categoria 1 que permite a los sistemas de alarma de la serie FORCE se comuniquen a
través de una red celular. Este aditamento modular se instala en la placa de circuito del panel de control e incluye una antena.

El CLM422 esta basado en el mddulo Quectel EC21. EI mddulo ofrece velocidades optimizadas de M2M con enlace descendente de

10Mbit /s y enlace ascendente de 5Mbit/s.

El CLM422 trabaja con redes LTE, UMTS / HSPA + y GSM / GPRS / EDGE. La unidad no incluye una tarjeta (U)SIM.
Para obtener informacién adicional sobre la configuracion consulte la guia de instalacion del sistema FORCE (P/N: 4410459).

Especificaciones técnicas

Canales: LTE, UMTS/HSPA+/GSM/
GPRS/ EDGE
Tipo de (U)SIM: Nano
Doble-(U)SIM: Principal/de Respaldo,
se selecciona desde el panel de
control
Longitud de cable de la antena: 2m
Entrada de alimentacion: 6-20VDC
Consumo de corriente:
Min. 30mA, max. 200mA
Dimensiones: 9 X 7 X 2.5 cm
Peso: 145gr
Cumple con la normativa CE
Temperatura de operacion: -10 a
+55°C
Humedad (méx.): 93% R.H., Sin
Condensacion.
Datos
o UMTS
o DC-HSDPA: Méx. 42Mbps (DL)
e HSUPA: Méx. 5.76Mbps (UL)
« WCDMA: Méx. 384Kbps (DL)/
Max. 384Kbps (UL)
o GSM
o EDGE: Max. 296Kbps
(DL)/Max. 236.8Kbps (UL)

o GPRS: Méx. 107Kbps (DL)/Max.

o LTE
e FDD: Méx. 10Mbps (DL)/Max.
5Mbps (UL)
e TDD: Méx. 8.96Mbps (DL)/Méx.
3.1Mbps (UL)
Audio
o Audio Digital y VoLTE (Voz sobre
LTE) (Opcional)
Interfaces
o USB2.0
o Conector de 6-pines
o Antenas
Caracteristicas mejoradas:
o DFOTA: Delta Firmware Over the
Air
Caracteristicas eléctricas
o Potencia de Salida:
e Clase 3 (23dBm=+2dB) para LTE
FDD
o Clase 3 (23dBm+2dB) para LTE
TDD
e Clase 3 (24dBm+1/-3dB) para
WCDMA
e Clase E2 (27dBm+3dB) para
EDGE 850/900MHz
e Clase E2 (26dBm+3/-4dB) para
EDGE

85.6Kbps (UL) o 1800/1900MHz
o Clase 4 (33dBm=2dB) para
GSM 850/900MHz
Contenido del paquete
o Modulo celular CLM422 o Antena + Cable o Esta guia

Pautas de colocacion de la antena

Tener clara linea de vista hacia el cielo (de ser posible)

Como instalar el CLM422

Estar libre de obstaculos

Estar libre de contacto de objetos metalicos o interferencias
Estar ubicada lejos de otros dispositivos de transmision

Estar fija en su ubicacién
Usar el cable provisto

e Clase 1 (30dBm=+2dB) para
GSM 1800/1900MHz

o Consumo:

e 20uA @Apagado

* 3mA @Dormido, Typ.

e 22mA @En espera
o Sensibilidad:
LTE B1: -101.5dBm (10M)
LTE B2: -101dBm (10M)
LTE B3: -101.5dBm (10M)
LTE B4: -101dBm (10M)
LTE B5: -101dBm (10M)
LTE B7: -99.5dBm (10M)
LTE B8: -101dBm (10M)
LTE B12: -101dBm (10M)
LTE B13: -100dBm (10M)
LTE B20: -102.5dBm (10M)
LTE B28: -102dBm (10M)
WCDMA B1: -110dBm
WCDMA B2: -110dBm
WCDMA B4: -110dBm
WCDMA B5: -110.5dBm
WCDMA B8: -110.5dBm
GSM: -109dBm

e DCS: -109dBm
Aprobaciones
o Conforme a RoHS

« CE/GCF/Vodafone (Europa)

e Anatel (Brasil)

& Desconecte el panel de control de la alimentacion de CA y de la bateria antes de instalar el CLM422,

Para instalar el mddulo celular, haga lo siguiente:

1.

2.

ounsw

Extraiga con cuidado el soporte para las tarjetas SIM (no. 4 + 5 en la figura de la primera pagina) presionando suavemente la barra
de expulsion de SIMs (no. 8 en la figura de la primera pagina).
Coloque la tarjeta (U)SIM 1 (principal) en la ranura 4 y la tarjeta (U)SIM 2 (SIM de respaldo, si va a ser utilizada) en la ranura 5,
con los contactos metdlicos hacia abajo y la esquina en éngulo de la tarjeta colocada correctamente, e inserte con cuidado el

soporte para las tarjetas SIM en su lugar.

Conecte la antena al conector SMA (no. 6 de la figura de la primera pagina) girando el conector SMA hacia la derecha.
Conecte el conector del mddulo celular (no. 11 de la figura de la primera pagina) al panel de control.

Conecte el panel de control a la alimentacion eléctrica y a la bateria.
Ubique la antena en donde la sefial celular sea mas fuerte; Consulte como verificar el nivel de recepcion en la guia de instalacion del

panel de control.
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7. Programe el modulo celular en el panel de control. Consulte la guia de instalacion del panel de control.
8. Pruebe el funcionamiento del modulo celular usando el ment ‘Pruebas y Diagndstico’.

Indicadores LED

El CLM422 tiene 4 indicadores LED (no. 7 de la figura de la primera pagina), su estado se describe en la siguiente tabla:

LED  Color y estado Descripcion
Amarillo: Parpadea (200ms Encendido / 1800ms Apagado)  Busqueda de Red Celular
Amarillo: Parpadea (1800ms Encendido / 200ms Apagado)  Inactivo

LD1 Amarillo: Parpadea (125ms Encendido / 125ms Apagado) Transferencia de Datos GPRS
Amarillo: Encendido Llamada por el canal de voz
LD2 Rojo: Encendido Médem registrado en la red LTE
Rojo: Apagado Mddem registrado en otra red
LD3  Verde: Encendido Mddulo encendido
LD4 Azl Para uso del fabricante
Cédigos del producto para pedidos
o CLM412 Kit: P/N 8300049 e (CLM422 Kit: P/N 8300050
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Limited Warranty

PIMA Electronic Systems Ltd. does not represent that its product may not be compromised and/or circumvented, or that the Product will prevent any
death, personal and/or bodily injury and/or damage to property resulting from burglary, robbery, fire or otherwise, or that the Product will in all cases
provide adequate warning or protection. The User understands that a properly installed and maintained equipment may only reduce the risk of events
such as burglary, robbery, and fire without warning, but it is not insurance or a guarantee that such will not occur or that there will be no death, personal
damage and/or damage to property as a result.

Read this guide in its entirety before attempting to program or operate your system. Should you misunderstand any part of this guide, please contact the
supplier or installer of this system.

Copyright © 2019 PIMA Electronic Systems Ltd. All rights reserved. E&OE

TapanTuiinpie O6s3aTenbcTBA

Kommanust PIMA Electronic Systems Ltd, (manee "IlpomsBoamtens") rapaHTHpyeT yCTOHUMBYIO paboOTy CBOEH HMPOAYKLMH, IPH HOPMaJbHOH
SKCIUTyaTaluu M 00CITy)KHBAHIH, B TedeHHe 36 (TPHILATh MIECTh) MECAIEB CO THS MPOU3BO/ICTBA.

TTockoibKy ITpon3BoMTENb HE yCTAaHABIIMBACT U HE TIOJIKITIOYAeT IPHOOpeTéHHOE 060pyI0BaHNe, U OHO (000PYIOBaHHE) MOXKET HCIIOJIb30BATHCS
COBMECTHO € 000PYI0BaHHEM APYTHX MPOU3BOAMUTEINCH, FAPAHTHS HE PACIPOCTPAHseTCst Ha paboTy Beeil cuctemsl GesomacHoctr. [IpoussoauTens He
HECET OTBETCTBEHHOCTH 3@ COBMECTHMOCTh

cBoero O60pyI0BaHHUs C TIOOBIMU JIPYTHMH aNlapaTHBIMU HIIM TIPOrPAMMHBIMH CPEJICTBAMH, TIOCTaBIIEMBIMH APYTHMH MPOH3BOIUTEISAMH.
BHHUMAHMUE: ITonp30BaTesb JOIKEH HEYKOCHHTEIBHO CIIEI0BAaTh HHCTPYKIMAM 10 YCTAaHOBKE H IKCIUTyaTallHH, IIPOBEPATH MPOIYKIHIO H BCIO
CHCTEMY HE PeXe OJHOTO Pa3a B HEJeII0.

ITo pa3IMYHBIM IPUYHHAM, BKIFOYAIOLIMM, HO HE OTPAHHYHBAIOLHXCS, TAKUM KaK:

M3MEHEHHUs YCIIOBHIi OKPYXKAIOIIeH CPeibl, ANEKTPHUECKUX WM YIEKTPOHHBIX HAPYLICHHIT H BMELIATEeNIbCTBE B PaboTy 000pyI0BaHHs, BOIMOKHO,
410 000pynOBaHKe He OyneT QYHKIHMOHMPOBATH JOJKHBIM 06pasoM. I1o9ToMy, MOTPeOHTEN0 PEKOMEH/IyeTCs IIPHHSATH BCE HEOOXOMMMbIE MepbI JUIs
obecrieueHnst cBOe 6€30MaCHOCTH U 3aIUThI COOCTBEHHOCTH.

Hu nipu kakux o6cTosirensetBax [Ipon3BOaNTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a KaKne-THO0 YOBITKH, BKITIOUAs MOTEPIO JaHHBIX, MOTEPIO NPHOBLIN 1
JIpyrue ciy4daiiHele,

0CIIeI0BATEIbHbIC HJIH KOCBEHHBIE YOBITKH, BOSHHKIIHE BCIIECTBIE HEKOPPEKTHBIX JCHCTBHUIA 110 YCTAHOBKE, COIPOBOKICHHIO, SKCILTyaTalluu JIN60
CBSI3aHHBIX C BBIXOJIOM H3 CTPOSI MM BPEMEHHOIt HepaboTocnocobHocThi0 OG0pyIoBaHus

Copyright © 2019 PIMA Electronic Systems Ltd. All rights reserved. E&OE

Garantia Limitada

PIMA Electronic Systems Ltd. no garantiza que su Producto no haya sido o sea puesto en riesgo o que no sea evadido o que no sea o haya sido saboteado
o alterado de alguna forma o que no haya sufrido o sufra alguna forma de manejo malintencionado asi como tampoco garantiza que el Producto vaya o
pueda prevenir cualquier muerte y/o dafios corporales y/o dafios a la propiedad o cualquier otra pérdida resultado directo o indirecto de vandalismo,
robo, incendio, o cualquier otra causa y/o siniestro, o que el Producto en todos los casos y/o en cada uno de ellos puede o va a suministrar/proporcionar
la advertencia o la proteccién adecuada. EI Usuario entiende que un equipo debidamente instalado y al que se le da un mantenimiento pertinente, puede
Unicamente reducir el riesgo contra eventos tales como vandalismo, robo, e incendio sin previo aviso, pero que no existe la seguridad ni la garantia de
que tales imprevistos vayan o no a ocurrir, ni de que a consecuencia de alguno de estos sucesos no vaya o pueda ocurrir alguna muerte y/o dafio personal
y/o dafio a la propiedad.

Por favor lea detenida y completamente este manual antes de intentar programar u operar su sistema. En caso de surgir alguna duda con respecto a alguna
parte o seccion de este manual, dirijase por favor al proveedor o al técnico que instalé este sistema.

Derechos de reproduccion © 2019, PIMA Electronic Systems Ltd. Todos los derechos estan reservados. E & OE
D223 NNR

W ,IMN NI T, 7EMON AREING W2 MWD PrIIN D 21903 PIIL,ANM YIOW I ,A9PYY 1% PRI AT IXM NINOR APK 1"V APIM0RYR Mawn X
TN PR TR LARINA KID DMWY, T TR0 130 DOYTTRY? D13°00 DR N9 713773 PIMINMY TP TR TP 03 TR WHANWHT I3 X DRSO AYINT poo IXmAw
IREIND W77 PT1IR L2100 PI1L, MM DR KD %D N 1P KD TIRD VIR D AR0aT W mua

DR IR AR ARKIND LPOPYA WA 7P OX T2 MR PTI93 1 W2 \WI TN ,MIDR P ,AMM 7P "5 Mar 93 770 X2 1''va nmuphR maavn XY
.9YD KD TXMT D Mwwn Y 00anma

.R17D7 T2ND 7900 K9Y AT Thon PRa? ,0anY et ,mawt ,ponya 700w 1R
TRV TV KDY T T 0an DR X 1210, Ta0m MW MK DX ARYY? NI KD SIDTYY 191 N °D PUan? Y703 DUXHRAN 70 WRWT AT Ta0m Nidna
AT N2 W PPN IR PO0Y 10 RIX ,I2 IR T a0 8N0R PR AT T N3TYR 1I5NT WA SN 1701 92 7109 1mowa AT Taon YR RIX
nb.o n"va nMmupYR MaTwn X% 2019 © nrwaw N
Manufactured by
PIMA Electronic Systems Ltd.
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Email: support@pima-alarms.com
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